

# “网银大盗”网上疯狂作案,盗走120余万元 200多人网银密码被破译

■通讯员 徐公宣 李勇军 快报记者 邢志刚 / 文 摄

今年4月份以来,徐州云龙公安分局青年派出所与网监部门历时5个多月,辗转十几个省市自治区,打掉了一伙以网络为平台,作案手段极其隐蔽,受害者遍及全国各地的新型“网银”盗窃团伙,抓获犯罪嫌疑人11人,成功破获案件百余起,案值120余万元。此案侦破期间被公安部命名为江苏徐州“3·28”网银盗窃系列案件并挂牌督办。截至9月底,所有涉案嫌疑人除一人取保直诉外,均被依法批准逮捕。10月12日下午,徐州警方向省市10余家新闻单位通报了此案侦破的始末。



有的犯罪嫌疑人还不满18岁

## 两万现金瞬间不见了踪影

今年3月28日上午10时许,一市民匆匆赶到徐州市青年派出所,向值班民警讲述了自己遇到的一件蹊跷事。“我和家属最近分别开通了网上银行功能,我们经常用这两张卡在网做一些网上贸易。前几天我无意中突然发现,刚刚存入的2万多元在不到几天时间,就陆续被人盗走了。”

网络是虚拟的,可钱是实实在在的,不可能凭空消失。这2万元是怎样盗走的?是从什么地方流出去的?在受害群众详细陈述了蹊跷事发生的整个过程后,青年派出所领导和侦查员们敏锐地感觉到,这不是一般的盗窃案件,而是一种新型的犯罪,犯罪嫌疑人具备较强计算机运用技能,用极其隐蔽和不可思议的手段窃取了受害者网上银行的全部密码,并侵入受害者的账户内,将现金窃走。案情层层上报,市公安局领导十分关注,责成云龙公安分局青年派出所和网监处联合成立“3·28”案件专案组,全力开展相关工作,尽早破案。

## “网络盗贼”悉数落网

专案民警通过调取受害群众的银行卡交易记录,发现两张网上银行账户内的钱的确被人分几次从网上划转到另几个开户人的银行卡上。通过调查这几个开户人的情况,

民警获悉网上银行账户内现金大部分被人从安徽省合肥、芜湖取出。专案民警又迅速与市区几家大的银行总部进行联系并初步了解了芜湖取款的信息。

5月13日,抓捕小组风尘仆仆赶到芜湖,很快锁定了一名犯罪嫌疑人:胡某,男,17岁,网名叫“方块”,芜湖某学校在校学生。

5月15日晨7时许,抓捕小组将犯罪嫌疑人胡某抓获。经突审,犯罪嫌疑人胡某交代了其自2006年3月份以来伙同赵某、崔某、何某某等人网上实施盗窃的违法事实。随后,盗窃嫌疑人赵某、崔某、何某某在其家中被抓获。

据嫌疑人赵某交代,这种犯罪方法是赵某表哥张某所授,张某本人也纠集多名同学朋友实施网上盗窃的犯罪行为。另一个与之紧密关联且犯罪手段相同的团伙又浮出了水面。获悉了新的案情后,5月29日,专案组迅速出击,相继将犯罪嫌疑人张某等6人抓获归案。

## 受害人多达200余人

在全国各涉案地公安机关的大力协助下,至2006年9月底,抓获嫌疑人共11名,这些人大都文化程度不高,少都是社会无业人员,他们参与作案以来,共使用44张假借身份银行卡,从银行卡上的借贷明细上分析,受害人多达200余人,遍布全国4个直轄

市、24个省53个地市,涉案金额120余万元。

据了解,这伙人自2006年元月份以来,利用一些网民在互联网公布的银行账号及其个人资料,如注册用户名、邮箱名称、电话以及注册时的“预留信息”等信息,进行关联分析,破译受害人的网银密码,从中盗取现金。此类案件的作案方法比较新颖,作案手段十分隐蔽,受害者众多。

## 【警方提醒】 使用网银 注意以下几点

徐州市公安局网监处有关负责人通过快报提醒广大网民,在使用网上银行时,一定要小心谨慎。

该负责人建议,网民尽量不要通过搜索引擎找到的网址或其他的网站链接登录银行网站;不要轻信通过电子邮件、电话和短信方式索要账户和密码的行为;避免下载和接收来源不明的文件;避免在公共场所使用网银;要为电脑安装杀毒软件和防火墙,并经常升级更新;建议网民经常更换密码,并使用银行安全证书。在网上开通银行的客户,在注册账户填写“预留信息”时,误将自己的账户密码填写在内,为犯罪分子实施网上盗窃提供了极大便利,在此案涉及的数百名受害人中,此种情况占有相当比例。

# 乘客车上突遭抢劫 车主居然见死不救 女乘客告赢客运公司获赔

□快报讯(记者 吴明明 通讯员 金华 晋仁)在乘坐客车途中,女乘客徐某遭到4名外地男子抢劫殴打。不管她怎么呼救,车主就是不理睬。不但如此,劫犯得手后车主还停车放行。结果,徐某一条价值近万元的黄金手链被“顺利”地抢走。“乘客遭到抢劫,车主怎能见死不救?”为此,愤怒的徐某将客运公司告上了吴江市人民法院,要求赔偿黄金手链一条,并支付精神抚慰金。近日,经过3次开庭审理后,法院依法判决客运公司赔偿徐某财产损失3366元。

发,车子还在照常行驶。一看项链比较难得手,徐某手上粗大的金手链又引起了这伙男子的注意,他们又转而动手开始抢金手链。为了保住金手链,徐某和他们扭打在了一起,但终究寡不敌众被抢走了手链。4名男子得手后立即叫司机停车。这时候,司机倒是言听计从,车子马上停在了路边,男子扬长而去。事发后,徐某来到当地消协投诉,要求客运公司赔偿被抢金手链的损失,但由于双方的赔偿金额太过悬殊,调解没有成功。无奈之下,徐某将该客运公司告上了法院。她认为,由于被告司机在履行职务过程中未尽到安全保障义务,致使其财物受损,因此要求被告公司赔偿其价值12150元的金手链一条,支付精神抚慰金15000元。经过3次开庭审理后,法院认为,原被告之间的客运合同依法有效,依照有关规定,承运人在运输过程中,应当尽力救助遇险的乘客,故对乘客徐某的财产损失承担相应的赔偿责任。

# 小朋友“跨栏”摔成骨折

家长认为幼儿园活动“危险”,遂告上法庭讨医药费

□快报讯(见习记者 吴杰)今年4月份,不到6岁的小明在幼儿园举行的“刘翔跨栏比赛”中摔倒受伤,导致手部骨折,花去几千元的医药费。小明的家长认为,幼儿园让小朋友进行“跨栏”这样危险的运动,应该为小明的受伤负责。双方协商未果后,小明的家长把幼儿园告上了法庭。

2000年出生的小明是一个活泼可爱的孩子,去年9月份,小明进入了南京市某幼儿园。今年4月的一天,小明所在的中班举办“刘翔跨栏比

赛”。幼儿园老师介绍,所谓“刘翔跨栏比赛”,就是在塑胶跑道上设置几条橡皮筋,离地面10厘米高,橡皮筋上有彩带,这样小朋友就可以看清橡皮筋的位置。幼儿园老师说,设计这样一个创造性的小游戏,既可以对小朋友有吸引力,又能借此进行体育锻炼,而且经过多次试验,没有危险。

轮到小明比赛的时候,起跑很顺利,但是在冲刺阶段被最后一根橡皮筋绊倒。老师马上将小明送到了医院,同时通知了小明的家长。小明被诊断为手

部骨折,在前期的治疗中,幼儿园支付了3000元医药费。

小明正在康复的时候,小明的家长找到幼儿园,要求对方赔偿所有的费用,除去先期垫付的3000元,还有共7800多元。小明的家长认为,“跨栏”是一项危险的活动,幼儿园在没有征得家长同意的情况下就举办这样的活动,应该对小明的受伤负责。但是,幼儿园方面认为“刘翔跨栏比赛”是安全的,小明的受伤是一个意外,并不是幼儿园管理不到位造成的。近日,经过法院审理,此案正在调解之中。

# 不配合亲子鉴定 偷情妻子判败诉

□快报讯(通讯员 秦民 记者 宗一多)“明明不是我的孩子,你偏说是我的,现在好了,鉴定结论也证明孩子不是我的。那么抚养这个孩子的费用你要还给我,并且你让我戴了‘绿帽子’,你也要赔偿我。”在宁工作的王军因怀疑孩子非自己亲生,怒把前妻告上法庭。

“我与前妻陈琳于1998年结婚,婚后不久,由于单位工作需要派我去新疆工作。第二年的6月,陈琳怀孕并生下了一个女儿。对于女儿的出生日期进行推算,我当时就表示怀疑孩子不是我的亲生骨肉。事后,我还一直追问陈琳孩子到底是不是我的,但前妻一直以孩子是早产为由进行推托。”回到南京的王军对自己孩子的真实身份一直怀疑。

孩子慢慢长大,可是王军却发现很难与孩子建立起父女感情。同时,王军还从同村人的嘴里听说了一些他不愿意听到的消息。据一些在南京打工的同乡说,陈琳在南京打工期间与别人可能发生了不正当的关系。为此,双方多次发生矛盾。2004年双方在民政部门协议离婚。离婚协议约定,孩子由陈琳抚养,王军不用支付抚养费。可离婚后王军还是越想越不对劲,总想对孩子是不是自己亲生的这件事弄个明白。2005年,王军委托律师在一家医院为其与孩子进行了亲子鉴定,当时的鉴定结论为双方不存在父女关系。有了证据,王军决定通过法律途径找陈琳讨个说法,要求其返还孩子的抚养费并赔偿精神损失费共计3万余元。

南京市秦淮区法院受理案件后,对此案进行了审理。法院要求再次对王军及其前妻和孩子进行亲子鉴定。法院经过审理后认为,根据现有的法律规定,有证据证明一方当事人持有证据无正当理由拒不提供,如果对方当事人主张该证据的内容不利于证据持有人的,可以推定该证据成立。据此,法院一审判决,认定王军与孩子之间不存在亲子关系,被告陈琳同时要在判决生效后赔偿王军关于孩子的抚养费和精神损失费共计15000元。

(文中人物均为化名)

**专治荨麻疹、湿疹效果好**  
南京市广州路144号东大医学院皮肤病研究院采用国际医学科研新成果。免疫疗法、中医脱敏疗法,1-3天见效,愈后不反弹。专治:荨麻疹、湿疹、皮肤痒痒症。特邀国

**当场祛除疤痕不留痕迹**  
治疗费100-600元,2楼广惠疤痕专科针对疤痕组织消融、激活、修复,当场祛除腋疤、疤痕疙

际皮肤病协会副会长桂主任亲诊,10月9日-31日,药费优惠10%。节假日不休。025-83231950

瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。电话:025-84213608

**专治疝气不开刀**  
南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”

**专业治疤痕**  
10月10日-31日治疗费半价。南京中医药大学临床医

综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,本疗法既安全

学院特邀资深疤痕专家运用最先进行疤痕修复技术,专治:痤疮疤痕、外伤、手术等疤痕、疤痕疙瘩、文身、色素沉着、黑痣、疣等。

又科学,并发信誉卡,随治随走,节假日不休。电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。

专家亲治,保证疗效,随治随走。025-83765817 中央路278号 乘1、28、33路许府巷下

<p><b>招聘</b></p>	<p><b>新港台企电子厂急聘</b></p>	<p><b>印刷公司聘</b></p>	<p><b>一万元当老板</b></p>
<p>外企电子厂急聘</p>	<p>因二期工程投产特招:男女电子操作工100名,45岁内,1850/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货各20名2800/月+补助。以上包吃住,办保险。025-85650848、8554996(免中介)</p>	<p>熟练晒版、折页、压痕数名。013906105656</p>	<p>全国连锁,免费铺货,利润丰厚。22号大型项目说明会。0571-87707240、87707241</p>
<p>1、电子工(包装、焊接),质检、仓管、话务员、保安96名(18-45岁),1950+奖金;2、司机、押货42名(18-50岁)2900+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-52333319,52344017(免中介)</p>	<p><b>开发区电子集团急聘</b></p>	<p><b>求购</b></p>	<p>招商省燃气45%,国家专利,“红外线”燃气节能器,灶具、饭店、排档专用猛头炉,利润大,招:市、县独家代理。025-52636630</p>
<p>急聘 电子厂男女操作工80名(组装、焊接、质检)1850/月+奖金,另聘司机、保安、押货各20名,2850/月+补助,以上工种包吃住,办保险。025-58581138,58766420 曹主任(免中介)</p>	<p>1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名(18-35岁)1950+奖金;2、大小车司机、叉车、长短途送货各10名(18-45岁)2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230,85552895 倪科长</p>	<p>粮油采购 武汉万年青饲料公司现款采购玉米、小麦、豆粕、菜粕、次粉等饲料原料。027-87800050</p>	<p><b>销售</b></p>
<p></p>	<p></p>	<p><b>招商</b></p>	<p>直销银行点钞机680元。025-86318163</p>
<p></p>	<p></p>	<p><b>2006创富新方向</b></p>	<p><b>工商代理</b></p>
<p></p>	<p></p>	<p>十平品牌火爆全国,日入千元当月回本,一地一代理,全国百店经验共享。025-84658325、84658337</p>	<p>亿丰增资、注册各地大公司。13645186222</p>